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O Ata n° 011/2024 Sessão Ordinária

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia Rodrigues que
fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora Patrícia Rodrigues
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson
Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Wagner de Loreno, Sílvio Fernandes
Sanderson, Marco Arine Malaquias, Lair da Silva Farias e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo: Ofício Nº023/2024, para Delrijo; Passou-se para a leitura das
matérias recebidas; Convite Escola Municipal Antônio Marquetti; Audiência pública Conselho
municipal de Cultura; Passou-se para o Pequeno Expediente; Com a palavra a vereadora
Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, de imediato deixou um agradecimento especial
ao pessoal do SAMU ao Ademar e é o Jeremias qual foram muito ágeis e prestativos com uma
fornecedora da fábrica de roupas dela a qual passou mal e teve uma parada cardíaca e eles
rapidamente a reanimaram, em seguida falou da importância da realização de uma reunião com
os responsáveis pela pavimentação asfáltica pois é o dever dos vereadores saberem o que
realmente está acontecendo pois foram os mesmos que aprovaram o projeto quando ele saiu,
parabenizou os organizadores do jogo de bocha e que foi realizada na comunidade Água Branca,
” a gente sabe que é difícil pedir estradas nesse momento, pois sabemos tudo o que está
acontecendo no nosso estado, mas não tivemos grandes problemas a não ser um buraco em uma
estrada uma valeta, agradecemos a todas as pessoas, pois aqui no mormaço praticamente todos
estão se unindo e se ajudando como aqui na câmera recebemos arrecadações lá na nossa empresa
recebemos arrecadações as amigas solidárias estão recebendo arrecadações, então todos estão
recebendo de todos vão distribuir, mas não podemos nos isolar dessa situação pois é uma
tragédia jamais vista no nosso estado infelizmente está chovendo de novo, então o que fazer?
O que fazer pois nós não temos poder nenhum a não ser fazer uma pequena coleta e distribuir,
enfim é uma situação de guerra só pedir para que Deus dê força dê coragem e que livre essas
pessoas de toda essa tristeza”, fazendo uso do mesmo argumento solicitou arrumação da
estrada da casa da Sra. Camila ali na comunidade Posse Godoy pois seu esposo trabalha como
caminhoneiro e precisa fazer a volta para poder ir viajar e ele não está conseguindo então
pediu se possível arrumar ali só para ele poder fazer a volta, ali no São Miguel também tem
estradas em situações terríveis, sabemos que a prefeitura está trabalhando incansavelmente
em cima disso para que todos os problemas sejam resolvido o quanto antes, mas somos aqui a
voz do povo e temos que fazer as nossas pedidos, assim agradeceu a palavra e entregou a
tribuna; Passou-se para o Grande Expediente; não havendo ninguém inscrito; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo; não há matérias para apreciação; Passou-se para o
Espaço Líder de Bancada; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os
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presentes, parabenizou os funcionários da prefeitura principalmente os funcionários da
secretaria de obras e secretaria de agricultura qual estão trabalhando incansavelmente para
ajudar a nossa população nesse momento em que estamos passando, sabemos que o nosso
município não foi atingido como outras municípios foram mas sempre há problemas e eles têm
que ser resolvidos, solidarizou-se aos agricultores quais muitos nem não haviam acabado 
quais muitos não haviam acabado as suas colheitas e agora estou tentando colher o que pode
pois uma grande parte foi estragada, então pediu que Deus dê forças ao nosso estado para que
aos poucos se reestruture, desejou a todas as mães do município principalmente a sua mãe a
presidente Sônia e a vereadora Patrícia um Feliz Dia das Mães,  convidou também a população
para participar neste domingo dia 12/05 da tradicional festa do dia das mães qual sempre é
realizada na comunidade de São João dos Prólos, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se
para Explicações Pessoais; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os
presentes, parabenizou os funcionários da prefeitura principalmente os funcionários da
secretaria de obras e secretaria de agricultura qual estão trabalhando incansavelmente para
ajudar a nossa população nesse momento em que estamos passando, sabemos que o nosso
município não foi atingido como outras municípios foram mas sempre há problemas e eles têm
que ser resolvidos, solidarizou-se aos agricultores quais muitos nem não haviam acabado 
quais muitos não haviam acabado as suas colheitas e agora estou tentando colher o que pode
pois uma grande parte foi estragada, então pediu que Deus dê forças ao nosso estado para que
aos poucos se reestruture, desejou a todas as mães do município principalmente a sua mãe a
presidente Sônia e a vereadora Patrícia um Feliz Dia das Mães,  convidou também a população
para participar neste domingo dia 12/05 da tradicional festa do dia das mães qual sempre é
realizada na comunidade de São João dos Prólos, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, falou em questão ao ofício
colocado para a empresa da pavimentação asfáltica qual está bem contente pois é de extrema
importância a câmara de vereadores ter essa conversa com a empresa que foi a vencedora da
licitação ” sabemos que a empresa tem reuniões com prefeito, com a administração, mas isso
são trâmites interno deles para a execução de trabalhos o comprimento de contratos, mas a
nossa conversa é diferente então espero que a empresa consiga vir na próxima segunda-feira
conversar conosco para tirarmos nossas dúvidas”, também solidarizou-se com o povo gaúcho
qual estão sofrendo muito com as enchentes que vem ocorrendo, ” estamos felizes ao ver que o
gaúcho é forte mesmo, que ele te ajuda, que ele se une, mas por outro lado também por alguns
motivos ficamos tristes de ver que falta muita organização dos poderes públicos, quais
teriam que estar à frente fazendo a ponta do auxílio e não se aparece, a própria população
tem que se organizar tem que fazer a frente, tem que arrumar tudo, socorrer as pessoas, a
burocracia impedindo”, disse Edson, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a
vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, convidou a população para se fazer
presente no domingo dia 12/05 na comunidade São João dos polos para participar da
tradicional almoço alusivo ao Dia das Mães, já tem imediato deixou suas felicitações a todas
as mães do município “Dia das Mães, ame sempre sua mãe por que nunca terá outra”, agradeceu
a toda comunidade mormacense pela união e esforço qual estão tendo para arrecadar os
donativos para que sejam entregues as famílias que necessitam, deixou claro que no dia de
hoje foi entregue uma carga para central em Passo Fundo a qual estará sendo distribuída para
pessoas necessitadas, anunciou que na segunda-feira o secretário de esportes Waner Silveira
solicitou 15 minutos para o uso da tribuna, deixou o convite a população para participar da
audiência pública referente ao dia 18 de maio ( Dia Nacional do Combate ao Abuso e
Exploração Sexual Contra Crianças e Adolescentes) a data ainda está a ser decidida, mas logo
em que for decidida já será divulgada, também parabenizou a escola José Rodrigues Cardoso
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pelo seus 66 anos e pelo excelente almoço servido no dia da festa, e também já aproveitou e
para parabenizar a escola Antônio Marquetti pelos seus 75 anos e convidou a população para
se fazer presente no almoço qual será realizado dia 18/05 na comunidade de Santo Antônio do
Jacuí, assim agradeceu o espaço; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a
qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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